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اين طرح درس به شما كمك مي كند متناسب باسامانه نويد و با استفاده از انواع ابزارهاي 
  تعاملي براي دروس خود طراحي آموزشي انجام دهيد
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  سازي طرح درس تركيبي و مجازيپيشنهاد آماده
 

 
  استاد گرامي،     

  براي استفاده از امكانات يادگيري الكترونيكي در درس هاي خود رعايت نكات زير ضروري است:
 
  

 شما به دو شيوه مي توانيد از درس خود را به شيوه تركيبي ارائه دهيد: .1

  ارائه اطلاعات كلي ضروري در چارچوب اين فرم و تبادل تكاليف و ساير تعاملات، در كنار
  حضوريبرگزاري كامل كلاس هاي 

  ارائه اطلاعات كلي ضروري در چارچوب اين فرم و ارائه قسمتي از رئوس مطالب به شيوه
 به ميزان چهار هفدهم ساعات دروس نظري)غيرحضوري در حد مجاز مصوب (

  
.  اطلاعات كلي ضروري شامل اهداف، معرفي درس، شيوه ارزشيابي، منابع درسي و منابع مطالعه 2

فرمت اين فرم براي استفاده دانشجو آماده شود. ارائه اين موارد در بيشتر است كه بايد طبق 
  سامانه نويد ضروري است.

  
علاوه بر موارد ضروري ذكر شده در بند دو، لازم است در ارائه درس فعاليت هاي يادگيري  .2

براي دانشجويان پيش بيني شود. در محيط يادگيري الكترونيكي (سامانه نويد) اين 
ها و شركت در اتاق مباحثه (فورم) پيش بيني واند در قالب تكاليف، خودآزمونتها ميفعاليت

  ها بايد در قالب طرح دوره معرفي و ارائه شود. شود. اين فعاليت
  

اين صفحه براي زماني نوشته شده است كه دروس به شيوه حضوري ارائه توجه: 
  و سامانه نويد براي مجازي سازي بخشي از دروس استفاده ميشد شودمي

  در شرايط فعلي درس بدون كلاس حضوري ارائه مي شود
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 :كارشناسي مقطع رشته:      مامايي   نام رشته     
 :روانپزشكي در مامايي   نام درس 

 
 :مشخصات استاد مسؤول 

نام  نام
  خانوادگي

  تلفن همراه  شماره تماس دانشگاه گروه رتبه

           
  استاد مسؤول درس وظيفه نظارت بر روند درس و تكاليف دانشجويان و ارتباط با دانشجويان را بر عهده دارد.

  
   آدرس پست الكترونيكي استاد مسؤول:

  
 :مشخصات استادان همكار 

نام  نام
  خانوادگي

  تلفن همراه  شماره تماس دانشگاه گروه رتبه

علوم پزشكي پرستاري استاديار  ستوده گيتي

  شيراز

36474254  09177109085 

           
  استادان همكار مي توانند به قسمتهاي مشخصي از درس دسترسي داشته باشند.

 
 

    

 مشخصات كلي درس
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  هدف كلي:ا

نوجواني و مسائل مربوط به زناشوئي و خانوادگي همچنين شناخت و  – بلوغ  – شنايي با بهداشت و رشد رواني دوران كودكي آ
بارداري ، زايمان و با استفاده از فرآيند پرستاري و بررسي مشكلات اختلا لات رواني  – يژگيهاي رواني زن در جريان ازدواج 
  حل مشكلات انجام گيرد .اين دوران برنامه ريزي مناسبي جهت 

  
 :اهداف اختصاصي  

  بايد بتواند:دانشجو 
 بهداشت روان از ديدگهاي مختلف را تعريف نمايد. -1

 انواع پيشگيري ها را با يكديگر مقايسه كند. -2

 نقش خانواده را در تأمين بهداشت روان شرح دهد. -3

 اهميت مشاوره در تأمين بهداشت روان اجتماع را مورد بحث قرار دهد. -4

 و تحليل نمايد . مراحل مختلف تئوري رشد از ديدگاه اريكسون را تجزيه -5

 جنسي فرويد را مورد نقد قرار دهد . – نظريه رشد رواني  -6

 انواع اختلا لات اضطرابي را تعريف كند . -7

 علائم اختلا لات اضطرابي را با اختلالات سايكوز مقايسه نمايد . -8

 را شرح دهد. PMSواكنشهاي رواني در دوران  -9

 هد . اختلا لات رواني پس از يائسگي را مورد بحث قرار د -10

 جنسي را مورد بحث قرار دهد .  – اختلا لات رواني  -11

 اختلا لات افسردگي پس از زايمان و سايكوز پس از زايمان را مقايسه نمايد .  -12

 جهت مادر مبتلا به اختلال افسردگي پس از زايمان برنامه مراقبتي تنظيم نمايد .  -13

 وزش لازم را بدهد .به خانواده بيمار مبتلا به اختلال سايكوز پس از زايمان آم -14

 درمانهاي متداول افسردگي پس از زايمان را شرح دهد. -15

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 اهداف و معرفي درس
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 هدف كلي  -1

  روان را توضيح دهدبهداشت اصول در پايان اين دوره دانشجويان قادر خواهند بود 

  اهداف اختصاصي 
  را بيان كند .  از نكات مهم تاريخچه در بهداشت رواندو مورد  
 را  تعريف كند  بهداشت روان  
  را توضيح دهد . بهداشت روان دو مورد از اهداف  

 

 هدف كلي  -2

 را توضيح دهد رشد و تكامل رواني قادر خواهند بود  در پايان اين دوره دانشجو 

 اهداف اختصاصي 

  توضيح دهد.روانشناسي را  معتبر مكاتبرشد و تكامل رواني انسان از ديدگاه   
 دهد.  قراراجتماعي اريكسون و روانكاوي فرويد را مورد تجزيه و تحليل  –نظرية رواني  دو  
  را مورد نقد قرار دهد. رشد و تكامل رواني انسان  مكاتبمثال ديدگاهها و  يكبيان   با  

 هدف كلي  -3

  را توضيح دهد علل عمده اختلالات رواني در پايان اين دوره دانشجو قادر خواهند بود 

 اهداف اختصاصي 

  را توضيح دهدسبب شناسي اختلالات روان 

 سبب شناسي اختلالات روان را با يكديگر مقايسه كند 
 براي هر علت ايجاد كننده اختلال روان يك مثال بزند 

 
 هدف كلي  -4

 بيماريهاي رايج رواني نظير  اختلالات اضطرابي و سـايكوز را  قادر خواهند بود  ر پايان اين دوره دانشجود
 توضيح دهد.

  اختلالات اضطرابي توضيح دهددر مورد  پايان اين دوره دانشجو قادر خواهند بوددر 
 اهداف اختصاصي 

  را با ذكر مثال تعريف كند.اختلالات اضطرابي انواع 
 را با ذكر يك مثال تعريف كند.  اضطراب  
 تفاوت ترس و اضطراب را شرح دهد 

 را توضيح دهد افسردگي 
  دهدرا شرح انواع اختلالات افسردگي 
 را توضيح دهد تفاوت خلق و عاطفه 
 را با ذكر مثال شرح دهد انواع اختلالات خلق يك قطبي و دو قطبي 

  
 هدف كلي  -5

  واكنشهاي رواني در دوران در پايان اين دوره دانشجويان قادر خواهند بودPMS .را شرح دهد 

 اهداف اختصاصي 
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  رواني مربوط به سندرم قبل از قاعدگي را بشناسدارتباط تغييرات هورموني دوره قاعدگي با واكنش هاي 
 تشخيص افتراقي بين افسردگي و علايم سندرم قبل از قاعدگي را بشناسد 

  درمان هاي غير دارويي برايPMS را بشناسد 

 درمان هاي دارويي اين سندرم را بشناسد و در حدود شرح وظايف مامايي داروهاي مناسب را تجويز كند   
 

 هدف كلي -6

  واكنشهاي رواني در دوران پس از زايمان را شرح دهد.در پايان اين دوره دانشجويان قادر خواهند بود 

  اهداف اختصاصي
 اختلا لات افسردگي پس از زايمان و سايكوز پس از زايمان را مقايسه نمايد 

  . جهت مادر مبتلا به اختلال افسردگي پس از زايمان برنامه مراقبتي تنظيم نمايد 
  خانواده بيمار مبتلا به اختلال سايكوز پس از زايمان آموزش لازم را بدهد .به 
 درمانهاي دارويي و غير دارويي  افسردگي پس از زايمان را شرح دهد 

  
 هدف كلي -7

  اختلال قادر خواهند بود يان در پايان اين دوره دانشجوPTSDرا شرح دهد  
  اهداف اختصاصي 

  اختلالPTSD  را در مورد زنان دارايstill birth و سقط شرح دهد  
  اختلالPTSD در مورد حمل ناموفق جنين با تكنولوژي كمك باروري را شرح دهد  
  درمان هاي رايجPTSD را بشناسد  
  آموزش لازم به خانواده مادر مبتلا بهPTSD به علت عوامل مامايي را بدهد  
 

 هدف كلي  -8

  اختلال رواني مرتبط با دوران باروري را توضيح دهد قادر خواهند بود يان در پايان اين دوره دانشجو 

 اهداف اختصاصي 

 اختلال هاي رواني رايج مرتبط با دوران يائسگي  را شرح دهد  
 اختلال هاي رواني رايج مرتبط با دوران بلوغ را شرح دهد  
 - اختلال هاي رواني رايج مرتبط با نازايي  را شرح دهد  

  جنسي را شرح دهد –رواني اختلال هاي 
  □رواني حركتي                       ■عاطفي                       ■شناختي    
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     ، ارائه اموزشي توسط دانشجو و ارائه پروژهروهي، پرسش و پاسخ، تكليف نوشتنيبحث گ روش آموزشي:

  اسرايانه، نرم افزار اموزشي نويد و ال ام وسيله كمك آموزشي: 
  شرح درس:.  

  قسمت نظري:
  رود: در اين درس از دانشجويان انتظار مي

  

  
   

  
 درس شما به كدام يك از دو شيوه زير ارائه خواهد شد: .1

 ها و فعاليتارائه اطلاعات كلي ضروري در چارچوب اين فرم، تبادل تكاليف و ساير تعاملات در كنار برگزاري كامل كلاس 
  هاي حضوري

  ارائه اطلاعات كلي ضروري در چارچوب اين فرم و ارائه قسمتي از رئوس مطالب  به شيوه غيرحضوري در حد مجاز مصوب
هاي مشخصي از محتوا هاي واحدي غيرباليني كاربرد دارد. توجه نماييد كه در اين رويكرد قسمت(اين نوع ارائه براي درس

  ند). شودر بخش حضوري پوشش داده نمي
  در صورت استفاده از اين رويكرد جدول زير را تكميل نماييد: 

  
  

دليل امكان   بيني شدهقسمت غيرحضوري پيش
  غيرحضوري بودن

پوشش شيوه
  محتوا 

  تاريخ ارائه:   استاد ارائه دهنده
 8-10سه شنبه ها

  19/11/1399  خانم دكتر ستوده  آفلاين  پاندمي كرونا  اصول بهداشت روان
  26/11/99  خانم دكتر ستوده آفلاين پاندمي كرونا  رشد و تكامل رواني  

  3/12/99  خانم دكتر ستوده آفلاين پاندمي كرونا  علل عمده اختلالات رواني
  10/12/99  خانم دكتر ستوده آفلاين پاندمي كرونااختلالات اضطرابي و سايكوز –مروري بر بيماريهاي رواني

  17/12/99  خانم دكتر يدالهي  آفلاين پاندمي كرونا  PMSرواني در دوران  اختلالات
  24/12/99  خانم دكتر يدالهي آفلاين پاندمي كرونا  رواني در دوران پس از زايمان اختلالات
PTSD 15/1/1400  خانم دكتر رحمانيان آفلاين پاندمي كرونا  به علت عوامل مامايي  
  22/1/1400  خانم دكتر رحمانيان آفلاين پاندمي كرونا  يائسگي، بلوغ)باروري(رواني مرتبط با دوران اختلال
  

    

 درسغيرحضوريجزتعيين
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هاي صفحات و  فصل  مشخصات كتاب شامل عنوان، نويسندگان،مترجمين، انتشارات، سال و نوبت چاپ
  مشخص شده براي آزمون

 Myers,D. Social Psychology. Mc Grawhil, last ed.   
  Robert,L.s;& Homer , J. Experimental Psychology,last ed.   
 Smith, E; & Mackie. D.Social Psychology,Philiade1phia Press, last ed.   
Reece,B. and  Brandt, R.Effective Human relations in Organization,last ed.   
Houghton Miffin Company, New Jersey, last ed.   
 Myers,D. Social Psychology Mc Grawhil, last ed.   

  
 
 
 

 توانند در كمك به يادگيري و خودارزيابي دانشجويان نقش مهمي داشته باشند. ها ميخودآزمون 

 وجود دارد.اي، جوركردني، جاي خالي و ... هاي تشريحي، چند گزينهدر سامانه امكان طراحي انواع آزمون 

 توانيد از دانشجو بخواهيد كه بعد از شركت در آزمون با توجه به پاسخ ارائه شده شما، آزمون هاي تشريحي ميدر نوع آزمون
 خود را تصحيح كند.

 يد.  هايي كه به علت مسافرت يا ... امكان تعامل در قالب تكاليف را نداريد، استفاده كنها در زمانتوانيد از خودآزمونشما مي 

  
  خير     بلي    ايد؟. آيا براي درس خودآزمون در نظر گرفته1

  ها را ذكر كنيد در صورت وجود تعداد و نوع خودآزمون
   

مهلت پاسخ دادن   نوع آزمون  عنوان آزمون  شماره
  دانشجويان

مهلت ارائه بازخورد به 
  تكاليف

  مثال
ازمون مبحث 
نيازسنجي در 
  برنامه درسي

تستي چهار 
  24/7/99تا تاريخ   20/7/99تا  14/7/99از   جوابي

       

 

  

   

 منابع درسي دانشجويان

 هاي دانشجويانتكاليف و پروژه

 خودآزمون ها
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  شود. ها مديريت مييادگيري در اين سيستم آموزشي از طريق تكاليف و تا حدي خودآزمون-فرايند ياددهي

 :در تعريف تكاليف به موارد زير توجه كنيد  
  تكاليف مناسب براي دانشجويان ضروري است.پوشش بخش غيرحضوري درس از طريق تعريف 

 توانيد تكاليف مناسبي را طراحي و ارائه نماييد.در صورت تمايل براي بخش حضوري درس نيز مي  
 بندي مناسب براي تكاليف در نظر بگيريد. زمان 

 هاي حل مساله و قدرت تحليل و نقد دانشجويان متمركز باشد.تكاليف بهتر است بر مهارت  
 ليف با مفهوم پروژه پايان ترم تفاوت دارند. در اين تكاليف هدف مطالعه منابع و يادگيري دانشـجو اسـت. امـا در پـروژه     اين تكا

  شود. ها تعريف ميپايان ترم فعاليت خاصي در راستاي به كاربردن آموخته
  

  در قسمتهاي زير پروژه پايان ترم و تكاليف درس خود را مشخص نماييد. 

 تكاليف طول ترم  

مهلت پاسخ دادن   شرح تكليف  عنوان تكليف  شماره
  دانشجويان

مهلت فيدبك 
  هدف از ارائه تكليف  دادن مدرس

تكليف اول   مثال
  كلاسي

 جلسه اول پاسخ دهيد 7به سوالات 

  21/10/99  21/10/99تا  20/10/99  
جلسه بارگذاري شده در  7مرور 

از منبع درسي و درك  سامانه
  مفاهيم مربوطه

            
  

  
  
  
  

پاسخ دهي به سوالات ، توانايي بررسي و شناخت مفاهيم مورد بحث و حضور فعال تكاليفارائه ارزشيابي دانشجويان بر اساس 
 خواهد بود. مطرح شده در بخش تكاليف سامانه نويد و ارائه تكليف عملي 

 
   نحوه ارزشيابي نهايي دانشجو :

   مي باشداولجلسه8كه مربوط به ارائه نظرينمره9
  جلسه دوم (امتحان پايان ترم) مي باشد 8كه مربوط به ارائه 8نمره نظري  9
  مي باشد  تكليفنمره ارائه  2 

  

   
در صورت ادامه پاندمي كرنا امتحان پايان ترم به صورت انلاين و سوالات تستي خواهد بود و در صورت اتمام پاندمي امتحان 

  حضوري و تشريحي خواهد بود
  

  : خانم دكتر گيتي ستودهنام و نام خانوادگي و امضاي استاد مسؤول درس
  : خانم دكتر گيتي ستودهنام و نام خانوادگي و امضاي مدير گروه

 ارزشيابي دانشجويان


